Частное общеобразовательное учреждение «Перфект-гимназия»
(ЧОУ «Перфект-гимназия»)


РАССМОТРЕНО на заседании МО 
                        
 (протокол от 29.08.2024 г.  № 12)







Контрольно-измерительные материалы

по   _____ГЕОМЕТРИИ________

___8___ класс
 
на 2024 – 2025 учебный год


 
Приложение к рабочей программе
по предмету «МАТЕМАТИКА»
 
 
                                                         





Составитель: Замула Валерия Андреевна
 
 
 
 
 
 
2024 год
           


[bookmark: _GoBack]   Паспорт
контрольно-измерительных материалов по учебному предмету
ГЕОМЕТРИЯ

	№
п/п
	Контролируемые разделы (темы)
предмета
 
	Форма контроля

	1
	Повторение курса геометрии 7 класса
	Контрольная работа (входной).

	2
	Четырёхугольники
	КР №1 на тему: «Параллелограмм. Виды параллелограмма»

	3
	
	КР №2 на тему «Средняя линия треугольника. Вписанная и описанная окружности. Трапеция»

	4
	Подобие треугольников 
	КР №3 по теме: «Теорема Фалеса. Подобие треугольников»

	5
	Решение прямоугольных треугольников
	КР №4 по теме: «Метрические соотношения в прямоугольном треугольнике. Теорема Пифагора»

	6
	
	КР №5 по теме: «Тригонометрические функции острого угла прямоугольного треугольника. Решение прямоугольных треугольников»

	7
	Многоугольники. 
Площадь многоугольника
	КР №6  по теме: «Многоугольники. Площадь многоугольника»




















Входной контроль по геометрии
8 класс (А.Г. Мерзляк)
Вариант 1
ЧАСТЬ 1.
Тест.
1).    (1б.) Один из  смежных углов равен 400 . Чему равен другой угол? 
                    А.400     Б. 1400     В.1800      Г. невозможно вычислить
2).  (1б.)   Выберите правильное утверждение:
        А. Две прямые параллельны, если накрест лежащие углы равны.
        Б. Две прямые параллельны, если вертикальные углы равны.
        В. Две прямые параллельны, если односторонние углы равны.
        Г. Две прямые параллельны, если  сумма соответственных углов равна 1800.
3).  (1б.) Два угла треугольника равны 1070 и 230. Чему равен третий угол этого треугольника? 
                   А.1300              Б. 1070                В. 500                     Г. невозможно вычислить
4).  (1б.) Выберите правильное утверждение:      
А. Два треугольника равны, если  у них равны по две стороны  и по одному углу.         
Б. Два треугольника никогда не равны.                    
В.  Два треугольника равны, если  равны  две стороны  и  углы.         
Г. Два треугольника равны, если равны  по две стороны  и  по углу между ними.   
5).  (1б.)  В равнобедренном  треугольнике угол при основании равен 700  .Чему равны         остальные углы?  
                     А.700 и  700         Б. 550 и 550         В. 700 и  400    Г. невозможно вычислить

ЧАСТЬ 2.
Решите задачи.
[image: ]6).   (2б.)  В  треугольнике АВС отрезок AD – биссектриса, угол C равен 50 ° , угол CAD равен 30 ° .  Найдите угол B.





7).   (2б.)                             d                                          По чертежу найдите угол 1, если
                        1230                                              известно, что в | |  с.  
        с                                               в                      Запишите дано, найти, решение. 
	1


8). (2б.)   Параллельные прямые а и в пересечены двумя параллельными секущими АВ и СD, причем А и С принадлежат прямой а, В и D – прямой в. Докажите, что АС=ВD.

ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!


Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 6
	6 - 7
	8 - 9
	10 - 11

	Отметка
	2
	3
	4
	5




Входной контроль по геометрии
8 класс (А.Г. Мерзляк)
Вариант 2
ЧАСТЬ 1.
Тест
1).   (1б.) Два угла  треугольника  равны 1160 и 340. Чему равен третий угол этого треугольника? 
          А. невозможно вычислить   Б. 1160       В.1500       Г. 300
2).  (1б.)  Выберите правильное утверждение:
А. Если односторонние углы равны, то две прямые параллельны
Б.  Если соответственные углы равны, то две прямые параллельны
В. Если  сумма соответственных углов равна 1800, то две прямые параллельны.
            Г. Если  сумма накрест лежащих  углов равна 1800, то  две прямые параллельны.
3).   (1б.)   Один из вертикальных углов равен 400 . Чему равен другой угол? 
            А.400        Б. 1400                 В.1800         Г. невозможно вычислить
4). (1б.) Выберите правильное утверждение:        
А. Два треугольника равны, если у них равны по стороне  и по двум прилежащим к ней углам.        
 Б. Два треугольника никогда не равны.                    
 В. Два треугольника равны, если  равны по две стороны  и по два угла.         
 Г. Два треугольника равны, если у них равны все три угла.
 5). (1б.) В равнобедренном  треугольнике угол при вершине равен 700  .Чему равны остальные углы?    
              А. 700 и  700      Б. 550 и 550    В. 700 и  400    Г. невозможно вычислить

ЧАСТЬ 2.
[image: ]Решите задачи.
6) (2б.)  В треугольнике ABC AD  — биссектриса, угол C равен  
30°, угол BAD равен  22°. Найдите угол ADB. Ответ дайте в градусах




7).    (2б.)      с                                                       По чертежу найдите угол 1, если
                  1                              а                                             известно, что а | | в.
                                                                               Запишите дано, найти, решение. 
	в
	460



8).  (2б.) Параллельные прямые с и в пересечены двумя параллельными секущими АВ и СD, причем А и С принадлежат прямой с, В и D – прямой в. Докажите, что AB=СD.


ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!


Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 5
	6 - 7
	8 - 9
	10 - 11

	Отметка
	2
	3
	4
	5



Контрольная работа № 1  по теме:
«Параллелограмм. Виды параллелограмма»
[image: ]Вариант 1
[image: ]Вариант 2

ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!


Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 2
	3 - 4
	5 - 6
	7 - 8

	Отметка
	2
	3
	4
	5











Контрольная работа № 2 по теме
 «Средняя линия треугольника. Вписанная и описанная окружности. Трапеция»
[image: ]Вариант 1
Вариант 2
[image: ]


ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!


Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 2
	3 - 4
	5 - 6
	7 - 8

	Отметка
	2
	3
	4
	5














Контрольная работа № 3 по теме
 «Теорема Фалеса. Подобие треугольников»
[image: ]Вариант 1
[image: ]Вариант 2

ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!


Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 2
	3 - 4
	5 - 6
	7 - 8

	Отметка
	2
	3
	4
	5




Контрольная работа № 4 по теме
 «Метрические соотношения в прямоугольном треугольнике. Теорема Пифагора»
[image: ]Вариант 1
[image: ]Вариант 2
ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!

Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 2
	3 - 4
	5 - 6
	7 - 8

	Отметка
	2
	3
	4
	5










Контрольная работа № 5  по теме: 
«Тригонометрические функции острого угла прямоугольного треугольника. Решение прямоугольных треугольников»
[image: ]Вариант 1

[image: ]Вариант 2

ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!

Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 2
	3 - 5
	6 - 7
	8 - 9

	Отметка
	2
	3
	4
	5




















Контрольная работа № 6 по теме 
«Многоугольники. Площадь многоугольника»

Вариант 1
[image: ]
Вариант 2
[image: ]
ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!


Шкала перевода первичного балла за выполнение контрольной работы в отметку по пятибалльной шкале:

	Первичный балл
	0 – 2
	3 - 4
	5 - 6
	7 - 8

	Отметка
	2
	3
	4
	5


	






image4.png
1. Onna U3 CTOpOH MapajuleJorpaMMa Ha 7 ¢M MEHBIIE JPYTOi, a ero HepuMeTp paBeH 54 cM.
Haiiture cTOpOHBI TapajiIesIorpaMma.

2. Jlmaronamm mpsmoyroiabHuka ABCD mnepecekarorcs B Touke O, BC = 16 cm, AC = 24 cM.
Haiinute nepumerp Tpeyroiapauka AOD.

3. Cropona pomba o0pa3yeT ¢ o/iHO# U3 ero quaroHaseit yroxn 18°. Haifaure yriast pomba.

4. Ha muaronamu AC napamienorpamma ABCD ormernnu Touku E u F tak, uto AE = CF (Touka E
nexxut Mexay Toukamu A u F). Jlokaxure, uro BE = DF.

5. buccextpuca yrma B mapanenorpamma ABCD mepecekaer ctopoHy AD B Touke K,
AK : KD = 3 : 2. Haiiaure nepuMeTp napajuienorpamma, ecia AB = 12 cMm.

6. Yepes cepenuny O runoteHy3bl AB npsMoyroipHoro tpeyroipHuka ABC 1poBezieHbl IIpsMBbIE,
napaulelbHble ero kareraM. OjjHa U3 HUX nepecekaeT kareT AC B Touke M, a npyras — karer BC B
touke N. Haiinute runorenysy AB, eciit MN = 7 cM.




image5.png
1. Touku M u K — cepeaunnl cropon AB u AC tpeyronsauka ABC coorBerctBenHo. Haiiaure
nepumerp tpeyronbauka AMK, eciiu AB = 12 ¢m, BC = 8 cm, AC = 14 cm.

2. OjHO W3 OCHOBAHHWH Tparelnuu Ha 6 c¢M OOJIbIIe JPYroro, a €& CpejHss JIUHUS paBHa 9 cM.
Haiiture ocHOBaHMS TpamCIH.

3. JIBe npoTHBOJIEKAIIKE CTOPOHBI USTHIPEXYTOIbHUKA PaBHBL 9 ¢cM U 16 cM. UeMy paBeH 1epumerp
YETHIPEXYTOIbHUKA, €CIIM B HETO MOXKHO BITUCATh OKPYKHOCTB?

4. Boupiee ocHOBaHME paBHOOOKOHM Tparenuu paBHO 10 cM, a e€ OOKoBasi CTOpOHa — 6 CM.
Haiiture niepuMeTp Tpamneryy, eciii ¢€ AUaroHab JICJIUT OCTPBI YToJl Tparelut MOoIoJIaM.

5. Haiigure yrinel uerhlpéxyronbHuka ABCD, BImcaHHOro B OKpYXHOCTh, ecin ZACB = 36°,
2ABD =48°, ZBAC = 85°.

6. Jlmaronanu paBHOOOKOH Tpalenuy NepHeHUKYISPHBI, € BBICOTa paBHa 7 cM, a IEPUMETp —
30 cm. Haiiure G0KOBYIO CTOPOHY TparIeIiu.




image6.png
1. Touku F u E — cepequusl ctopon BC u BA Tpeyronsauka ABC coorBerctBenHo. Halinute
nepumetp tpeyronpuuka ABC, eciim BE = 10 cm, BF = 16 oM, EF = 14 oM.

2. OmHO W3 OCHOBAaHHM TpamnelyH B 2 pa3a OoJbIIe JIPYroro, a €& CpelHss JIMHUS paBHA 6 CM.
Haiigure ocHOBaHMS TpaIleIyy.

3. JIBe npoTUBOJIEKAIIME CTOPOHBI YETHIPEXYToNbHUKa paBHBI 10 cM 1 14 cm. UeMy paBeH nepumerp
YETHIPEXYTOIBHUKA, €CITH B HETO MOXKHO BIIUCATH OKPYKHOCTH?

4. MeHblllee OCHOBaHHE paBHOOOKOH Tpareliuu paBHoO 4 cM, a e€ 60KoBas cTopoHa — 5 cM. Haiiute
[IEPUMETp TPAIICIUH, €ClU €€ IMaroHaNIb JICIUT TYIOH YroJl Tparleliy MO0 IaM.

5. Haiigure yriel gersipéxyroiabHuka ABCD, BIHMCaHHOTO B OKpYXXHOCTh, ecan ZADB = 62°,
2ACD = 54°, £CBD = 27°.

6. Jlmaronanu paBHOOOKOHM Tpareluyl HepHeHAUKYISIPHBI, e OOKoBas CTOpOHa paBHa 12 cM, a
niepumerp — 42 cM. Haliaure BbICOTY Tpanenuu.




image7.png
1. Ha pucynke 15 MO || NP, OP = 20 c¢m, PK = 8 cM, MN = 15 cm.
Haiigure otpe3ok NK.

2. Tpeyromsuauku ABC u A;B,C) no106HbL, ipuuéM croponaMm 4B u AC
COOTBETCTBYIOT cTOpoHBI A1B1 1 A, C). Haiiture HeM3BECTHBIC CTOPOHBI
ITUX TPEYroJIbHUKOB, eciu AB = 12 cM,
AC=18 em, 4,Cy =12 ¢em, B,C, = 18 cm.

3. Otpezok BM — Ouccekrpuca tpeyroabuuka ABC, AB = 30 cwm,
AM =12 em, MC = 14 cm. Haitture ctopony BC.

Puc. 15

M

K
o

4. Ha cropone AB tpeyronpauka ABC otMeruii Touky D Tak, uto AD : BD = 5 : 3. Uepe3
TOUKY D IpOBeNIH NpSIMYyI0, KOTOpas napajuielnbHa cTopoHe AC TpeyrojbHUKa U IepeceKaer

ctopony BC B Touke E. Haitnure otpezok DE, ecmu AC = 16 cM.

5. B tpanemn ABCD ¢ ocuoBanusmu AD u BC nuaroHamu mepecekaiorcs B Touke O,
BC =6 cM, AD = 14 cm, a orpe3ok BO Ha 2 cM MenbIne otpe3ka OD. Haiiure nuaronans BD

Tpareiuy.

6. Uepe3 TOUKy A, HAXOJISIIYIOCS HA PACCTOSHUM 5 CM OT LIEHTpa OKPY)KHOCTH pajuyca 11 oM,
IpoBeJIeHa XOp/ia, KOTOPYIO Touka 4 JENUT Ha OTPE3KH, JUIMHBI KOTOPHIX OTHOCSATCS Kak 2 : 3.

Haiinure umy 5To# XOpIbl.
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1. Ha pucynke 16 EF || DC, AE = 40 cm, AF = 24 cm, FC = 9 cm. Haitture
oTpe3oK ED.

2. Tpeyrompuuku ABC u AB,C, nogo6usl, npuuéM ctoponam AB u BC
COOTBETCTBYIOT CTOpOHBI 4B, u B,C,. HaiiuTe HeW3BECTHBIE CTOPOHBI
9TUX TpeyronpHWkoB, ecmu BC = 22 oM, AC = 14 om,
BlCl =33 CM,AlBl =15cm.

3. Orpe3ok AE — Ouccektpuca Ttpeyroibuuka ABC, AB = 32 oM,
AC =16 cm, CE = 6 cM. Haiiure otpe3ok BE.

4. Ha cropone AC TtpeyronpHuka ABC oTMeTWIM TOUKY £ Tak, 4TO
AE : CE =2 : 7. Yepes Touky E NpoBeiIr NPsMYI0, KOTOpasl apauieIbHa

Puc. 16

D

cTopoHe AB TpeyroibHuKa U nepecekaer ctopony BC B touke F. Haitmure ctopony 4B, eciu

EF=21cMm.

5. B tpanerun ABCD ¢ ocHoBanmssmMu AD u BC juaronanu mepecekaioTcss B Touke O,

AO =10 cM, OC = 4 cm. Haiinute OCHOBaHUS TpAIeIIUHM, €CIIU UX CyMMa paBHa 42 cM.

6. Yepe3 TOUKy B, jexKalrylo BHYTPH OKPY)KHOCTH, IIPOBEJIeHa XOp/a, KOTopas JIeIUTCs TOUKOI
B na otpe3ku jumHoi 8 cM 1 12 cm. Haiiiure paguyc OKpyKHOCTH, €ClIM ToUKa B yjajieHa oT eé

IIEHTpa Ha 5 cM.
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1. KateT npsiMoyroipHOro TpeyroibHHKa paBeH 10 cM, a ero MpoeKnus Ha THIIOTEHY3Y — 8 CM.
HaiiiuTe rUIOTEHY3Y TPEYTOIbHHKA.

2. B mpsMoyromsHOM TpeyroibHHKe KaTeTsl paBHBI 20 cM m 21 cm. Haiimure mepumerp
TPEeyTroJbHHUKA.

3. Cropona pomba paBHa 3\/§ cM, a ofiHa U3 quaroHaineif — 12 cm. Haiinute BTOpyro quaroHans
pomba.

4. OcHoBaHHUs PaBHOOOKOH Tparenuu paBHBI 33 cM U 51 cMm, a e€ guaronans — 58 cm. Haiimure
GOKOBYIO CTOPOHY TPaICIHH.

5. I3 To4kH K IpsIMOH HPOBEJCHHI JBE HAKIOHHBIE, JUIMHBI KOTOPHIX paBHBI 11 cM u 16 cMm.
HaiiiuTe NpoeKIHH NaHHBIX HAKJIOHHBIX, €CIIH OJIHA U3 IPOCKIHi Ha 9 cM MEHBIIE APYTOM.

6. Haiiure GOKOBYIO CTOPOHY paBHOGOKOH Tpalelnuy, OCHOBAaHHS KOTOpo# paBHEI 14 cMm u 18
CM, a JUaroHaJIH IepICH/IUKYIIPHEI GOKOBBIM CTOPOHAM.




image10.png
1. KareT npsMOyTOIBHOTO TPEYTOIbHHUKA paBeH 12 cM, a ero mpoeKIys Ha rHnoTeHy3y — 10 cm.
HaiiiuTe rUIOTEHY3Y TPEYTOIbHHKA.

2. B mpsMoyrompHOM TpeyroibHHKE KaTeThl paBHBI 15 cM u 20 cm. Haiigure nepumerp
TPEeyTroJbHHUKA.

3. Ctopona pomba paBHa \/ﬁ cM, a OJlHa U3 JuaroHained — 6 cM. Haiinure BTOpyro 1uaronais
pomba.

4. OcHoBaHHUsI PaBHOOOKOM Tpameruy paBHEI 6 cM u 34 cM, a quaroHamb — 52 cM. Haiimure
GOKOBYIO CTOPOHY TPAICIHH.

5. I3 To4KkH K IpsIMOH HPOBEJCHHI JBE HAKIOHHBIE, JUIMHBI KOTOPBIX paBHBI 25 ¢cM U 17 cM.
Hatinure npoeknuy 1aHHBIX HAKIOHHBIX, €CIH HX JUIHHBI OTHOCSTCS Kak 5 : 2.

6. Hajiqure nuaroHaab paBHOOOKOM TpamleIMH, OCHOBaHHS KOTOpo# paBHbI 20 cM u 12 cM, a
JIHaroHaJIX MEePICHIUKYISIPHBI GOKOBBIM CTOPOHAM.




image11.png
1. B tpeyroapuuke ABC £C =90°, AB =13 cm, AC =5 cm. Haiigure: 1) sin B; 2) tg A.
2. Haiinmute runoTeHy3y mpsMoyroiasHoro tpeyroasHuka ABC (£C = 90°), ecmu BC = 6 cMm,

3
cos B=-.
7

3. Haiizute 3Ha9eHHE BHIPKCHHS sin® 37° + cos® 37° — sin” 45°.

4. B paBHoGOKo# Tpanenuu ABCD AB = CD =6 cMm, BC = 8 cm, AD = 12 cm. Haiiaute cunye,
KOCHHYC, TAHI'€HC U KOTaHICHC yIiIa 4 TpaleIuy.

5. Beicota BD tpeyronpHuka ABC nenut ero cropoHy AC Ha orpesku 4D u CD. Halinute
otpesok CD, ecmu AB =23 em, BC =7 cm, £4 = 60°.

6. JluaroHamp pPaBHOOOKOH TpameluH IEpICHIUKYIIpHa OOKOBOM cTOpoHe W obpasyer ¢
BBICOTOH Tparenuu yroi a. Haiiiure BBICOTY TpaleIMH, €CIH PaJUyC OKPYKHOCTH, OIIHCAHHOMK
OKOJIO TPAIeliH, PaBeH R.





image12.png
1. B tpeyroasauke ABC £C =90°, 4B =26 cm, BC = 10 cm. Haiiaure: 1) sin 4;  2) tg B.
2. Haiinure kxarer BC mpsMoyromsHoro TpeyrompHuka ABC (£B = 90°), ecmn AC = 12 cMm,

2
cos C=-.
3

3. Haiiute 3HaueHHE BBIPaKEHUSL sin® 61° + cos’ 61° — cos” 60°.

4. B paBHOoGOKo# Tpanetun FKPE FK = EP =9 cM, FE = 20 cm, KP = 8 cm. Haiture cunyc,
KOCHHYC, TAHI'€HC M KOTaHI'€HC yIila F TpaleluH.

5. Bricota AM tpeyromsHuKka ABC nenut ero croporHy BC Ha otpesku BM u MC. Haiinute
otpe3ok MC, ecmn AB =102 cm, AC = 26 cm, £B = 45°.

6. JlnaroHanp paBHOGOKOW TpalelHH IEPICHIMKYIIPHa OOKOBOH CTOpPOHE, a Yrol MEXIy
GONBIINM OCHOBaHHMEM M GOKOBO# CTOPOHO# paBeH o. HalifuTe BBICOTY TpalelUH, €CIIH PaJuyc
OKPY’KHOCTH, OITHCAHHOM OKOJIO TPAIeIIHH, paBeH R.




image13.png
1. Yemy paBHa cyMMa yIJI0B BEITYKJIOTO 12-yrolsHHKa?

2. IInomans mapamrenrorpaMMa paBHa 144 CM2, a ogHa W3 ero BeicoT — 16 cm. Haiigure
CTOPOHY MapajuIelorpaMMa, K KOTOpOii IIpoBe/icHa 3Ta BhICOTA.

3. Haiinure mmomanp mpsMOYTOIBHOTO TPEYTOIbHHKA, THIIOTEHY3a KOTOpPOro paBHa 13 cM, a
OJIMH M3 KaTeToB — 12 cM.

4. Haiinute momans pom6a, cTopoHa KoToporo pasHa 10 cM, a cymMa quaroHaneit — 28 cM.

5. Bonpmast GokoBasi CTOpOHA IPSAMOYTOJIbHOM Tpaleluy paBHa 12 VZ oM, a OCTPBIH yroa —
45°. HaliauTe momaas Tpalelliy, €CIIH H3BECTHO, UTO B HeE MOXKHO BIIHCATh OKPYKHOCTb.

6. BrccexTprca 0CTpOro yria npsMOYTOJIBHOIO TPEYTOJbHHKA JACIHT KaTeT Ha OTPE3KH UTHHOMH
8 cM u 17 cMm. HaiiuTe miomaap TpeyrobHUKA.
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1. Yemy paBHa cyMMa yIJI0B BEITYKJIOTO 17-yrolsHHKa?

2. Ilmomanp mapamnenorpamma paBHa 104 CMZ, a oxHa U3 ero cropoH — 13 cm. Haiinure
BBICOTY IIapaJLIEIOrpaMMa, IPOBEAEHHYIO K 3TOH CTOPOHE.

3. Haiigure miomajgs paBHOOEAPEHHOTO TPEYroJbHHKA, OCHOBaHHE KOTOporo pasHo 30 cM, a
GokoBas cropoHa — 17 cm.

4. Haiizute miomans pom6a, CTOpoHa KOTOpOro paBHa 15 cM, a pa3HOCTh AnaroHaieif — 6 cM.
5. BokoBast cTopoHa paBHOOOKOM Tpamenuu paBHa 10 cMm, a ocTpeii yrom — 60°. Haiiure
ILIOIIA/b TPAINEIMH, ECIIH U3BECTHO, YTO B HEE MOJKHO BIIHCATh OKPYXKHOCTb.

6. BrccekTpHca IPSAMOTo yria MpsMOYTOJIbHOIO TPEYTOIbHHKA JCIHT THIIOTEHY3Y Ha OTPE3KH
muaoM 30 cM u 40 cm. HaituTe mwromans TpeyroibHUAKA.
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1. OnHa U3 CcTOpOH MapajleliorpaMMma B 3 pa3a MEHBIIE JPYTOH, a ero IepuMeTp paBeH 72 cM.
Haiinre cTopoHBI apasuienorpamMma.

2. Jlmaronamu npsmoyroibHuka ABCD nepecekatores B Touke O, AB = 10 cm, BD = 12 oM.
Haiinure nepumetp TpeyroipHuka COD.

3. OmuH u3 yrinoB pomba paBeH 64°. Haiimure yripel, KoTopble oOpa3yeT cTopoHa pomba C ero
JTIarOHAJISIMU.

4. Ha nuaronanu BD napamienorpamma ABCD ormermu touku M u K tak, yto ZBAM = 2DCK
(Touka M nexur mexry Toukamu B u K). Jlokaxxute, uto BM = DK.

5. buccekrpuca yrima D mapamnenorpamma ABCD nepecekaer cropony BC B Touke M,
BM : MC =4 : 3. Haiiaqure nepumerp napauiesorpamma, eciau BC =28 cm.

6. Uepes cepepuny K runorenyssl AB npsiMoyrosbHoro TpeyroibHuka ABC IpoBeJCHBI MpSIMBIE,
napajuienbHble ero karetaM. OHa U3 HuX nepecekaet karer AC B Touke D, a npyras — katetr BC B
Ttouke E. Haiinute orpezok DE, ecmu AB = 12 cm.




